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De¤erli Müflterimiz,
Ürün seçiminizde S‹NBO'yu tercih etti¤iniz için teflekkür ederiz.
Uzun ve verimli bir kullan›m için cihaz› kullanmadan önce bu k›lavuzu
özellikle güvenlik talimatlar›na dikkat ederek okuman›z› ve devaml› suretle
saklaman›z›, cihaz› bir baflkas›na verirken k›lavuzu da vermeyi
unutmaman›z› tavsiye ederiz.

Sayg›lar›m›zla,

Sinbo Küçük Ev Aletleri

G‹R‹fi

D‹KKAT!!

Cihaz›n›z› çal›flt›rmadan önce kullanma k›lavuzunuzun garanti ile ilgili bölümü dahil

tamam›n› dikkatlice okuyunuz.Fatura asl›n› veya fotokopisini ileride garanti konusunda

do¤abilecek ihtiyaç için saklay›n›z.Bu cihaz ev kullan›m› için üretilmifltir.

• Önemli Güvenlik Uyar›lar›
• Cihaz›n Bölümleri
• Teknik Özellikler
• Kullan›m
• Temizlik ve Bak›m
• Tafl›ma Esnas›nda Dikkat Edilecek Hususlar
• Çevre Dostu Elden Ç›karma

‹Ç‹NDEK‹LER

D‹KKAT: Dufl veya küvette kullan›lmaz.
UYARI: Bu cihaz› küvet, dufl teknesi ve su içeren di¤er kaplara yak›n yerde
kullanmay›n›z.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible
for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

Bu ürün (çocuklar dahil ) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve
yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin güvenli¤inden sorumlu olan kifliler tarafından
bu ürünü kullanmak için gerekli talimatlar verilmemifl kiflilerin kullanımına uygun de¤ildir.
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ÖNEML‹ GÜVENL‹K UYARILARI

1) Cihaz› kullanmadan önce kullan›m k›lavuzundaki tüm talimatlar› dikkatli
bir flekilde okuyunuz ve daha sonra baflvurmak üzere güvenli bir yerde
saklay›n›z. Cihaz› kullan›rken temel güvenlik uyar›lar›na dikkat ediniz.
Uyar›: Yanl›fl bir kullan›m kullan›c›ya ve cihaza zarar verebilir.
2) Cihaz› kullanaca¤›n›z yerin voltaj›n›n ürünün üzerinde belirtilen voltajla
uyumlu olup olmad›¤›n› kontrol ediniz.
3) Elektrik floku tehlikesine karfl› prizinizin toprakl› olmas›na dikkat ediniz.
Prizin güvenli bir flekilde tak›ld›¤›ndan emin olunuz.
4) Kablonun herhangi bir yere tak›l› kalmamas›na ve s›cak yüzeylere
temas etmemesine özen gösterin. Besleme kablosu hasar görmüflse
bunun yetkili bir servis eleman› taraf›ndan de¤ifltirilmesi gerekir.
Uyar›: E¤er uzatma kablosu kullanacaksan›z, kullanaca¤›n›z uzatma
kablosunu cihaz›n güç tüketimini göz önüne alarak seçiniz.
5) Bu cihaz çocuklar›n kullan›m›na uygun de¤ildir. Çocuklar›n bulundu¤u
ortamlarda veya cihaz çal›fl›r durumda iken gözetimsiz b›rakmay›n›z.
6) Cihaz ev kullan›m› için uygundur, evin d›fl›ndaki aç›k ortamlarda ve
endüstriyel amaçl› kullanmay›n›z.
7) Cihaz› kullanmad›¤›n›z zamanlarda veya temizlik esnas›nda fiflini
prizden ç›kart›n›z. Fifli prizden ç›kart›rken kablosundan de¤il, bafl
taraf›ndan tutarak çekin ve cihaz›n iyice so¤udu¤undan emin olunuz.
Uyar›: Fifli prizden çekmeden önce cihaz› açma/kapama dü¤mesinden
kapat›n›z. Bu durum, enerji tasarrufu sa¤lar ve cihaz›n ömrünü uzat›r.
8) Cihaz›, ›slak saçlarda kullanmay›n.
9) Cihaz› düz, sa¤lam ve s›cak olmayan kuru bir yüzey üzerine yerlefltiriniz.
10) Islak elle fifli takmay›n veya ç›karmay›n.
11) Elektrik aksam›n›n bulundu¤u bölümü söküp açmaya u¤raflmay›n.
12) Elektrik flokuna maruz kalmamak için, cihaz›, kordonu ve fifli su ya da
di¤er s›v› maddeler içerisine bat›rmay›n. Cihaz› dufl veya banyoda
kullanmay›n›z.
Uyar›: Cihaz kazara su içine düflerse, derhal fiflini prizden çekiniz ve tekrar
kullanmadan önce yetkili teknik servise gösteriniz.
13) Cihaz› ve kablosunu ›s›, direkt günefl ›fl›¤›, nem, keskin cisimler vb.
etmenlerden koruyunuz.
14) Cihaz›n kablosunu germeyin, bükmeyin veya cihaz›n etraf›na
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C‹HAZIN BÖLÜMLER‹

sarmay›n›z.
15) Cihaz›n›z çal›fl›rken üzerini herhangi bir malzeme ile kapatmay›n›z
Cihaz› çal›fl›r konumdayken, hiçbir zemine koymay›n›z.
16) Cihaz›n boflluklar›ndan içeri herhangi bir fley düflürmeyin veya
sokmay›n.
17) Cihaz›n›z›n yak›nlar›nda ka¤›t, plastik gibi yan›c› maddeler
bulundurmay›n.
18) Cihaz›, aerosol ürünlerinin kullan›ld›¤› yerlerde kullanmay›n.
19) Cihaz›n s›cak k›s›mlar›n›, ›s›ya duyarl› yüzeylere koymay›n.
20) Cihaz, kullan›m s›ras›nda ›s›n›r.Yan›klar› önlemek için, ›s› tabakalar›n›n
cildinize de¤memesine dikkat ediniz.
Cihaz› depolarken sat›n ald›¤›n›z kutuyu kullanman›z önerilmektedir.
Cihaz›n yanl›fl veya bu k›lavuzda anlat›ld›¤›ndan baflka bir amaçla
kullan›m›nda kaynaklanan hasarlardan dolay› sorumluluk kabul edilemez.
NOT: Cihaz üzerinde veya kullan›m k›lavuzunda belirtilen ibareler önceden
haber verilmeksizin de¤ifltirilebilir.

SHD-2688 SHD-2689
A Seramik Plakalar
B Gösterge ›fl›¤›
C Açma kapama dü¤mesi
D 360 derece dönebilir

kablo

A Seramik Plakalar
B Gösterge ›fl›¤›
C Açma kapama dü¤mesi
D 360 derece dönebilir

kablo
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D‹KKAT!!

Ürünün üzerinde bulunan iflaretlemelerde veya ürünle verilen di¤er bas›l› dökümanlarda

beyan edilen de¤erler, ilgili standartlara göre laboratuar ortam›nda elde edilen

de¤erlerdir.Bu de¤erler, ürünün kullan›m ve ortam flartlar›na göre de¤iflebilir.

TEKN‹K ÖZELL‹KLER

TEM‹ZL‹K VE BAKIM

KULLANIM

Cihaz›n fiflini prizden ç›kar›n ve temizlemeden önce so¤umaya b›rak›n›z.
Cihaz› nemli bir bez ile silin ve sonra kurulay›n›z.
Cihaz› kesinlikle suya veya di¤er s›v›lara sokmay›n veya akan suyun
alt›nda temizlemeyiniz.
Temizl ik için çözücü veya afl›nd›r›c› madde kullanmay›n›z.
Cihaz› kuru bir yerde muhafaza ediniz.

Güç Tüketimi 35 W

Voltaj 220 V-240 V~50 Hz

Model SHD-2678, SHD-2679

1. Cihaz›n fiflini prize tak›n›z.
2. SHD-2688 modelde açma kapama dü¤mesine bas›n›z.
   SHD-2689 modelde açma kapama dü¤mesini hafifçe yukar› do¤ru itiniz.
3. Açma kapama dü¤mesine basarak s›cakl›k kontrolünü istedi¤iniz
s›cakl›¤a getiriniz. (min. 140˚ C - maks. 220˚ C).
4. Cihaz›n ›s›nd›¤›n› belirten gösterge ›fl›¤› yanacakt›r.
5. Saçlar› mükemmel flekilde düzlefltirmek için, çok kal›n olmayan bir
tutam al›n›z.
6. Saçlar›, köklerden bafllayarak plakalar›n aras›nda düfley flekilde
yerlefltirin ve saç tutam›n›n ucuna ulaflana kadar afla¤› do¤ru hafifçe
çekiniz.
7. E¤er gerekirse, bu ifllemi birkaç kez tekrarlayabil irsiniz.
8. Ayn› tekni¤i, saç›n kalan k›s›mlar› için uygulay›n›z.
9. Uygulama sonunda, açma kapama dü¤mesinden cihaz› kapat›n
ve fiflini prizden ç›kar›n›z.
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Uzun ömürlü performans için her  kullan›mdan sonra ürünün bak›m›n›

ve temizli¤ini yap›n›z.!

Çevre korumas›na siz de katk›da bulunabi l i rs iniz!
Lütfen yerel düzenlemelere uymay› unutmay›n: Çal›flmayan
elektrikli cihazlar›, uygun elden ç›karma merkezlerine götürün

ÇEVRE DOSTU ELDEN ÇIKARMA

• Ürünü düflürmeyiniz,

• Darbelere maruz kalmamas›n› sa¤lay›n›z,

• S›k›flmamas›n›, ezilmemesini sa¤lay›n›z,

• Ambalaj üzerindeki iflaretlemelere uyunuz.

Cihaz› kullanmad›¤›n›z zaman besleme fiflini prizden çekiniz.

TAfiIMA ESNASINDA
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FRANÇAIS

Instruction de Sécurité et Avertissements:
• Lisez attentivement  ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et
conservez-le pour un usage ultérieur.
• Cet appareil conforme à usage d'habitation, ne conforme pas à l'usage
industriel.
• Ne laissez pas l'appareil branché sur la prise ou sans surveillance
quand vous ne l'utilisez pas
En outre, cela va permettre économiser d'énergie et  l'utiliser plus long
temps
• Ne laissez pas l'appareil à la portée des enfants et des handicapés
• Avant de brancher l'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur
l'appareil correspond à la tension secteur locale.
• Ne l'utilisez pas près d'une baignoire, d'un évier ou des r"cipient qui
contiennent de l'eau.
• Tenez l'appareil hors dee portée des enfants
• Dans le cas où vous le tomber dans l'eau, débranchez tout de suite
l'appareil avant de le prendre
• N'utilisez pas l'appareil sur cheveux moulliés
• N'utilisez jamais l'appareil si le cordon d'alimentation et la fiche ou
l'appareil même sont endommagés.
• Tenez le cordon à l'écart des surfaces chaudes
• N'enroulez pas le cordon autour de l'appareil, ne le pliez pas et ne
l'étirez pas
• N'introduisez ou ne renversez rien par les cavités de l'appareil
• Ne laissez pas l'appreil s›r aucune surface pendant qu'il est branché
• N'utilisez jamais l'appareil , dans des milieux où il existe des produits
aérosoles
• Ne posez pas les parties chaudes de l'appareil sur des surfaces
sensibles à la chaleur .
• L'appareil se chauffe pendant l'usage. Pour éviter de brûlures, évitez de
contacte par la peau
• Ne laissez jamais l'appareil branché sur la prise
• Ne rangez jamais l'appareil qunad il est chaud ou branché sur la prise
• Les degâts causés de la mauvaise utilisation ou d'utilisation hors de
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l'intention citée dans le manuel ne seront pas accéptés .
• N'enroulez pas le cordon autour de l'appareil chaude

SHD-2688 SHD-2689

A) Plasques en céramiques
B) Bouton marche-arrêt (Réglage de température)
C) Voyant prêt-à-utiliser
D) Cordon rotatif

Déscription des pièces:

Informations Téchniques:

SHD-2678 & SHD-2679

• Source de puissance : AC 230V 50Hz
• Consommation de puissance moyen: 35W
• Durée de l'augmentation de température ² 5 min.
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Mode d'empoli:
• Branchez le cordon d'alimentation sur la prise secteur
• Appuyer sur le bouton marche/arrêt
• Choisissez la température  adaptée à votre cheuveux par le réglage de
température (min. 140º - max. 220º)
• Voyant prêt-à-utiliser sera allumé
• Brosse lisseur comporte un systeme de PTC qui fixe la température
des plaques céramiques.
• Prenez une mèche qui n'est pas très large pour povoir lisser les
cheveux parfaitment.
• Placez verticalement la méche de cheveu entre les plaques , et faites
glisser doucment l'appareil toute la longueur du cheveu, de la racine à la
pointe. Vous poves répétez ce geste plusieurs fois.
• Utilisez le même téchnique pour le reste des cheveux.
• Eteigner l'appareil appuyant sur le bouton de marche-arrêt et débranchez
le de la prise après avoir fini l'usage

Nettoyage:
• Débrabcher l'appareil et le laissez refroidir avant de le nettoyer
• Nettoyez l 'appareil avec un chiffon humide et séchez le
• Ne mettez l'apparil jamais  dans l'eau ou  aucun liquide et ne le mettez
paz sous l'eau coulant.
• N'utilisez paz des produits solvants ou corrosifs pour le nettoyage

Problèmes et Solutions:
Dans le cas de dépannage d'un réseau éléctrique, n'essayez pas de le
changer vous même. Confiez l'appareil à un Centre Service Agrée.
Agissez de la même manière pour les problèmes similaires.
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ENGLISH

SHD-2688 SHD-2689

Description for SHD-2678&SHD-2679
A) Ceramic plates
B) On pilot light
C) Start/stop switch
D) 360° rotating cable

Safety Instructions and Warnings
• Read these ingstructions carefully before putting the appliance into operation and
keep them in a safe place for future consultation.
• This appliance is only for domestic use,not industrial use.
• Do not leave the appliance connected and unattended when not in use. Moreover
this wi l l  a l low saving energy and extending the l i fe of  the appl iance.
• Do not leave the appliance within the reach of children or disabled individuals.
• Before connecting the appliance to the mains,check that the voltage indicated on
the nameplate coincides with the mains voltage.
•Do not use the appliance near the shower,bath or other containers holding water.
•Keep the appliance out of the reach of children.
•Before picking up the appliance after falling into water disconnect it immediately.
•Do not use the appliance on wet hair.
•Do not use the appliance if the cable or plug are damaged,or if not functioning correctly.
•Do not throw or insert  anything into any of the appl iance's cavit ies.
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• Do not leave the appliance switched on top of any surface.
• Do not use the appliance where aerosols are in use.
• Do not position the hot parts of the appliance on heat-sensitive surfaces.
• The appliance heats when in operation.Do not bring the hot parts into contact with
the skin to avoid burns.
• Never leave the appliance connected to the socket.
• Never put the appliance away when it is still hot or connented.
• No liability is accepted for damage caused through inappropriate handling or use
other than that stipulated in this manual.
• Never wrap the cable around the appliance when it is still hot.
Instructions for Use
• Connect the appliance to a socket.
• Operate the start/stop switch
• The hair straightener has a built-in ceramic PTC system to keep the temperature of
the ceramic plates constant.
• In order to straighten hair perfectly,take a strand which is not too thick.
• Starting at the root,place it between the plates in a perpendicular position and gently
pull downwards until reaching the ends of the strand. If necessary,repeat this action
various times.
• Apply the same technique to the rest of the hair.
• When finished,disconnect the appliance by putting the switch in the stop position and
unplug it from the socket.
Cleaning
• Disconnect the appliance from the mains and leave to cool before proceeding to clean.
• Clean the appliance with a damp cloth and dry afterwards.
• Never submerge the appliance in water or any other liquid or put it under running water.
• Do not use solvents or abrasive products for cleaning.
Problems and Solutions
Should the mains connection fail,do not try to replace it since this is potentially
dangerous.Take the appliance to an authorised Technical Support Service.The same
applies to an other type of problem.
Technical Details:SHD-2678&SHD-2679
• Power supply:AC 230V 50Hz
• Average power consumption:35W
• Temperature rise time:²5minutes.
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NEDERLANDS

SHD-2688 SHD-2689

BESCHRIJVING ONDERDELEN
A. Keramische platen
B. Aan/Uit schakelaar
Temperatuur regeling

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
* Lees deze aanwijzing aub grondig en bewaar op een veilige plaats.
* Dit toestel is voor huishoudelijk gebruik, niet voor industrieel gebruik.
* Laat het toestel niet aanstaan als u er niet bij bent.
Op deze manier spaart u stroom en verlengt u de levensduur van het toestel.
* Houd het toestel buiten bereik van kinderen.
* Controleer of het voltage van uw stroomvoorziening overeenkomt met hetgeen op
het typeplaatje is aangegeven.
* Gebruik het niet in de buurt van douche, bad, of andere soort bak met water
* Als het toestel in water valt; gelieve eerst de stekker uit het stopcontact halen,
voordat u het toestel pakt.
* Niet gebruiken op nat haar.
* Niet gebruiken als de kabel beschadigd is, of als het toestel niet goed
werkt.
* Houd de kabel weg van warme oppervlakten.
* De kabel niet uitrekken, buigen of oprollen.
* Niets in de openingen van het apparaat gooien of stoppen.
* Plaats het toestel niet op oppervlakten als het aan is.
* Niet gebruiken op plaatsen waar spuitbussen worden gebruikt.

C. AAN indicatie lampje
D. 360˚C Draaibare Kabel
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* Laat de warme delen van toestel niet in contact komen met warmte gevoelige
onderdelen.
* Toestel wordt heet tijdens gebruik. Vermijd contact met de huid om brandwonden
te voorkomen
* Laat het toestel niet achter met stekker in stopcontact.
* Leg het niet weg als het nog heet is.
* We aanvaarden geen aansprakelijkheid voor enige schade door foutief gebruik, of
door het niet opvolgen van aanwijzingen in deze gebruiksaanwijzing.
* Rol de kabel niet op rond het toestel als het nog warm is.

 GEBRUIKSAANWIJZING
* Stop de stekker in het stopcontact.
* Druk op de aan/uit schakelaar.
* Stel de gewenste temperatuur in door middel van de regelbare thermostaat (van.
140o - tot. 220o).
* Temperatuurcontrole lampje gaat branden als het toestel warm is.
* De straightener is uitgerust met een geïntegreerd keramische PTC systeem welke
de temperatuur van de platen stabiel houdt.
* Om uw haar mooi recht te stylen, neem een niet te grote pluk haren.
* Plaats de haren verticaal tussen de platen en beweeg de straightener langzaam
van de wortel naar beneden tot de punten van de haren.
Als nodig kunt u deze procedure herhalen.
* Pas dezelfde methode toe op de rest van uw haar.
* Als u gereed bent druk op de aan/uit knop en haal de stekker uit het stopcontact.

REINIGEN
* Haal de stekker uit het stopcontact en laat afkoelen voor te reinigen.
* Veeg het apparaat schoon met een vochtige doek en maak het droog.
* Dompel niet onder in water of andere vloeistoffen en houd niet onder stromend
water.
* Gebruik geen oplosmiddelen of schuurmiddelen voor reinigen.

Probleemoplossing
Probeer geen enkel probleem te repareren van elektrische toestellen om risico’s te
voorkomen. Breng het toestel naar een geautoriseerde technische dienst.

TECHNISCHE SPECIFICATIES:
* Stroomvoorziening: AC 230V 50Hz
* Gemiddeld stroomverbruik: 35W / * Opwarmtijd  < 5 minuten
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SHD-2688 SHD-2689

Descripción de las Partes
A. Placas Cerámicas
B. Botón de Abrir/Apagar Control de temperatura
C. Luz de indicador de abierto
D. Cable giratorio de 360˚

 Avisos y Las Instrucciones de Seguridad
- Antes de empezar a usar la máquina lee estas instrucciones cuidadamente y para
solicitar luego guarda en un lugar seguro.
- Esta máquina es solo para usar domésticamente y no es para usar comercialmente.
- Si no está usando la máquina, no la deja enchufado y sin control. De este modo se
suministra disposición de energía y se alarga la vida de máquina.
- No deja la máquina en los lugares en que los niños y minusválidos pueden tocarla.
- Antes de enchufar la máquina, controla que el voltaje que escribe en la placa de
la máquina se conforme con el voltaje de su casa.
- No usa la máquina en las duchas, baños y cerca de las cajas en que hay agua.
- Ponga la máquina a un lugar donde los niños no pueden tocarla.
- Si la máquina se cae dentro de agua, antes de cogerla tiene que desenchufarla.
- No usa la máquina por los pelos mojados.
- Si el cable o enchufo de la máquina se daña o si la máquina no se funciona bien,
no usa la máquina.
- Guarda el cable de las superficies calientes.
- No extiende el cale ni lo torce o enrolla entorno de la máquina.
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- No ponga algo dentro de los huecos de la máquina.
- Si la máquina está abierta, no lo ponga encima de ninguna superficie.
-  No usa la máquina en los lugares donde usan los productos de aerosol.
- No ponga las superficies calientes de la máquina encima de las superficies que son
sensibles a caliente.
- La máquina se calienta durante le uso. Ten cuidado que las superficies de la máquina
no se tocan a su piel para evitar los quemados.
- No deja la máquina cuando está enchufado absolutamente.
- No quita la máquina si está caliente o enchufado absolutamente.
-  No se acepta la responsabilidad por los daños que se ocurren en los usos falsos
o en que se usa por un objeto distinto a su objeto.
- Cuando la máquina está caliente ya, no enrolla el cable entorno de la máquina.

Instrucciones del Uso
- Enchufe la máquina.
- Pulse al botón de Abrir/Apagar.
- Elige cualquier temperatura por usar el control de temperatura. (min. 140o- máx.
220o)
- Se iluminara la luz de indicador que muestra que la máquina se calienta.
- Aisladora de pelo tiene un sistema de cerámico PTC situado que guarda el calor
de las placas cerámicas constantes.
- Para rectar los pelos perfectamente, coge un puñado que no es muy grueso.
- Fija los pelos desde sus raíces entre las placas horizontalmente y tira hasta llegar
al extremo del puñado de pelo.
Si se necesita, puede repetir este proceso  algunas veces.
- Aplica el mismo proceso por el resto del pelo.
- Cuando se termine, apaga la máquina por pulsar el botón de Abrir/Apagar y
desenchufa.

Limpieza
- Desenchufa la máquina y antes de empezar a limpiar lo deja a enfriarse.
- Limpia la máquina con un paño húmedo y luego se saca.
- No ponga la máquina absolutamente dentro de agua u otro líquido, no ponga debajo
de agua corriente.
- No usa los materiales corrosivos o disolventes para limpiarla.

Problemas y Soluciones
En el problema de conexión de electricidad, no intenta a cambiarla porque es peligroso.
Lleva la máquina a un Centro de Soporte Técnico. Haga lo mismo por otros problemas.
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Datos Técnicos:
- Fuente de energía: AC 230V 50Hz
- Consumo de energía media: 35W
- Duración de subida de temperatura ² 5 minutos
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ADANA-SEYHAN-DORUK SO⁄UTMA -REfiATBEY MAH. AV. MEHMET ERO⁄LU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14
ADANA-KOZAN-DURAN SO⁄UTMA-CUMHUR‹YET MH. DEDEO⁄LU SK. S‹S. APT.- TEL.:0322 516 57 78
ADANA-SEYHAN-DÜZOVA ELEKTR‹K - KÜÇÜK SAAT MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87
ADANA-SEYHAN-ÖZER ELEKTRON‹K - OBALAR CAD. SAL‹H ZEK‹ BUGAY ‹fi HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75
ADANA-SEYHAN-SER‹N ELEKTRON‹K - MAHFESI⁄MAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.SK. KAROL S‹T.  E BLOK NO:2/A -
TEL.:0322 233 74 84
ADANA-ÇUKUROVA-ÖZER ELEKTRON‹K-KENAN EVREN BUL. ÇUKUROVA ELEK. L‹SES‹ KARfiISI VAKIFBANK SK. NO:9
TEL.: 0322 233 44 40
ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRON‹K - ‹NÖNÜ BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95
ADIYAMAN-YILDIRIM SERV‹S - BAHÇEL‹EVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL.:0416  214 40 83
ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAM‹RC‹S‹-FAT‹H MH. ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89
ADIYAMAN-ÜNAL ELEKTRON‹K-BAHÇEL‹EVLER MAH. ESK‹ KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416 216 75 56
AFYON-EM‹N ELEKTRON‹K-ENST‹TÜ CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32
AFYON-D‹NAR-GÖKÇEO⁄LU ELEKTR‹K-EMN‹YET MH. YEN‹YOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53 44
A⁄RI-PATNOS-ACELE  PEfi‹N ELEKTRON‹K-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08
A⁄RI-ÖZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD NO: 341  Ömer Hamam Yan›-TEL.:0472 216 53 14
AKSARAY-‹T‹NA ELEKTR‹K-TAfi PAZARI MH. fiEH‹T HAT‹P UÇKUN SK. ESK‹ TERM‹NAL ÇIKIfiI NO:9/A-
TEL.:0382 212 63 99
AMASYA-KUTUP TEKN‹K SO⁄UTMA-GÖKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAM‹TBATIR APT. NO:115/A-TEL.:0358 212 61 66
AMASYA-SULUOVA-ÇALIfiKAN ELEKTRON‹K-ÖZEL ‹DARE ‹fi HANI NO:121-TEL.:0358 417 18 64
AMASYA-FLAfi ELEKTRON‹K-YÜZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEM‹RD‹fi APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71
ANKARA-YEN‹MAHALLE-ERDO⁄DU SO⁄UTMA-ÇARfiI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25
ANKARA-KEÇ‹ÖREN-VEFA ELEKTRON‹K-PINARBAfiI MH. AfiIK PAfiA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30
ANKARA-MAMAK-YÜCEL  ELEKTRON‹K-ASIM GÜNDÜZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14
ANKARA-ÇANKAYA-GÖKSEL ELEKTRON‹K-21.CD. KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53
ANKARA-GÖLBAfiI-BEKS SERV‹S H‹ZMETLER‹-SE⁄MENLER MAH. CEMAL GÜRSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19
ANKARA-BEYPAZARI-DO⁄AN TEKN‹K-KAYHAN GÜVEN CD. NO:22/C-TEL.:0312 762 89 19
ANKARA-S‹NCAN-Y‹⁄‹T TEKN‹K ONARIM-M.Ç.M. 12. CADDE GÜLSUYU SK. NO:5/21-TEL.:0312 264 10 31
ANKARA-KEÇ‹ÖREN-MERT TEKN‹K SERV‹S-AKTEPE MAH. 2. CAD.47/A -TEL.:0312 380 00 22
ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR ELEKTRON‹K-GÜZELKENT MAH.ÇARfiI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41
ANTALYA-KUMLUCA-AKGÜL TEKN‹K SERV‹S H‹ZMETLER‹-ADNAN MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD.
YED‹TEPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80
ANTALYA-CANKALP ELEKTRON‹K-TUZCULAR MAH. ‹MARET SOK. FARAÇLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242 242 31 35
ANTALYA-MANAVGAT-ÖNAL ‹LET‹fi‹M-AfiA⁄I PAZARCI MH. ‹BRAH‹M SÖZEN CD. fiELALE PSJ.NO: 18 1006 SK.
TEL.:0242 742 35 36
ANTALYA-ALANYA-Ç‹NTAfi ELEKTRON‹K-SARAY MH. ATATÜRK CD. HACI HAMD‹ O⁄LU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 88 85
ANTALYA-MERKEZ-BÜYÜKGEB‹Z ELEKTROMEKAN‹K GÜVENL‹K-MUSTAFA GÖKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK.
ÇAKMAK ‹fi HANI NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90
ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTR‹K-ATATÜRK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58
ARTV‹N-ARTV‹N ELEKTR‹K-HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82
AYDIN-YILMAZ ELEKTRON‹K-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35
AYDIN-SÖKE-ÖZLEM ELEKTRON‹K-YEN‹ CAM‹ MH. SEK‹LER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40
BALIKES‹R-BANDIRMA-ANIL SO⁄UTMA-GÜNAYDIN MAH. 2.OKUL CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78
BALIKES‹R-EDREM‹T-ÖZER TEKN‹K-CAM‹ VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44
BALIKES‹R-BURHAN‹YE-U⁄UR TEKN‹K SO⁄UTMA-MAHKEME MH. M‹THATPAfiA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89
BALIKES‹R-KILIÇ ELEKTRON‹K-YEN‹ ÇARfiI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54
BALIKES‹R-GÖNEN-GÜRSES ELEKTRON‹K-MALKOÇ MAH.MÜFTÜ fiEVKET CAD. 76.SOK. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28
BALIKES‹R-BANDIRMA-D‹J‹TAL ELEKTRON‹K-17 EYLÜL MAH.HAVUZLU BAHÇE SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46
BARTIN-MARTI ELEKTRON‹K-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-TEL.:0378 228 34 22
BATMAN-fiAH‹NLER ELEKTRON‹K-CUMHUR‹YET CD. NO:20 2000 ‹fi MERKEZ‹ KARfiISI-TEL.:0488 213 17 02
BAYBURT-ZAFER ELEKTRON‹K-CAM‹KEB‹R MH. ULUCAM‹ CD. NO:7-TEL.:0458 211 41 40
B‹LEC‹K-EDEBAL‹ TEKN‹K-‹ST‹KLAL MH V.REF‹K A ÖZTÜRK CD NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80
B‹NGÖL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL ELEKTRON‹K-CUMHUR‹YET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39
B‹NGÖL-S‹MGE ELEKTRON‹K- YEN‹fiEH‹R MH. YEfi‹M SK. BO⁄ATEK‹N APT ALTI NO:14/C-TEL.:0426 213 77 56
B‹TL‹S-AHLAT-U⁄UR SO⁄UTMA-TOK‹ KONUTLARI YUKARI ÇARfiI-TEL.:0434 412 41 72
B‹TL‹S-D‹ZAYN ELEKTR‹K-NUR CAD. EREM CENTER ‹fi MERKEZ‹KAT:2 NO:5-TEL.:0434 226 74 43
BOLU-BEST ELEKTRON‹K-TABAKLAR MAH.CUMHUR‹YET CAD.NO:28/B-TEL.:0374 218 12 25
BURSA-OSMANGAZ‹-AKYÜZ ELEKTRON‹K-ÇIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76
BURSA-OSMANGAZ‹-ECT TEKN‹K-ÇEK‹RGE MH. SELV‹L‹ CD. KAM‹L SK. ERO⁄LU APT 17/A TEL. : 0224 233 19 81
BURSA-GEML‹K-AC‹L TV TAM‹R SERV‹S‹-DEM‹R SUBAfiI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20
BURSA-MUDANYA-ER T‹CARET-ÖMERBEY MH. CAM‹ SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16
BURSA-MUSTAFAKEMALPAfi-AGUfi ELEKTR‹K-HAMZABEY MAHALLESI PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99
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BURSA-‹NEGÖL-S.B.S ELEKTRON‹K-OSMAN‹YE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715 48 94
ÇANAKKALE-YAREN TEKN‹K-BO⁄AZKENT MH. ATATÜRK CD. NO: 94 KEPEZ-TEL.:0286 263 54 94
ÇANAKKALE-ÇAN-TÜRKER ELEKTRON‹K-CUMHUR‹YET MAH. ÇANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89
ÇANAKKALE-GEL‹BOLU-GÜVEN ELEKTRON‹K-YAZICIZADE MAH. M‹RALAY fiEF‹K AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A
TEL.:0286 566 90 70
ÇANKIRI-B‹LG‹ÇLER ELEKTRON‹K-BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM A⁄A S‹T. B/BLOK
TEL.:0376 213 48 19
ÇORUM-H‹T‹T SO⁄UTMA-YEN‹YOL MH. MÜFTÜ AHMET GÖKEfiME SK. NO: 5 / I-TEL.:0364 225 70 58
ÇORUM-U⁄UR ELEKTRON‹K-ÜÇTUTLAR MAH. FAT‹H CAD. 5.SOK.EYÜP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91
ÇORUM-ÖMÜR ELEKTRON‹K-CENG‹ZTOPEL CAD. NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09
ÇORUM-ALACA-EROL ELEKTRON‹K-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03
DEN‹ZL‹-KARDELEN SO⁄UTMA-EMEK CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31
DEN‹ZL‹-ÖZ ELEKTRON‹K-ÇAYBAfiI CD. ÜNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25
D‹YARBAKIR-B‹SM‹L-fiIK ELEKTR‹K-KURTULUfi MH. AHMET AR‹F BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94
D‹YARBAKIR-‹LKADIM T‹CARET-BATIKENT S‹T. A/5 BLOK ALTI NO:1 SA⁄LIK OCA⁄I YANIBA⁄LAR-TEL.:0412 235 70 89
D‹YARBAKIR-AZ‹Z ELEKTRON‹K-HATBOYU CD. 469. SK. GÜNEfi 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223 33 46
D‹YARBAKIR-S‹LVAN-DIGITAL ELEKTRONIC-KALE MH. SAM‹ SEÇK‹N CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14
D‹YARBAKIR-JAPON RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-TEL.:0412 511 24 10
DÜZCE-ENSAR TEK SU S‹STEMLER‹-AZM‹N‹LL‹ MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12
DÜZCE-BULUfi ELEKTRON‹K-CED‹D‹YE MAH. M‹MAR S‹NAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81
ED‹RNE-UZUNKÖPRÜ-GÜVEN TEKN‹K-GAZ‹ CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 66
ED‹RNE-YILDIZ SO⁄UTMA-1.MURAT MH. GÜNGÖR MAZLUM CAD. SERHAT S‹TES‹ B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 63
ED‹RNE-KEfiAN-MUTLU TEKN‹K-YUKARI ZAFER‹YE MH. ‹LYASBEY CD. NO:32/B-TEL.:0284 715 22 71
ELAZI⁄-ÖZDEV TEKN‹K-‹ZZETPAfiA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67
ELAZI⁄-YILMAZ BOB‹NAJ-YEN‹ MAH. KEMAL fiEDELE CAD. NO: 12/E-TEL.:0424 212 08 96
ELAZI⁄-GÜNEfi ELEKTRON‹K-KÜLTÜR MAH. VAL‹ FAHR‹BEY CAD.NO:113/D-TEL.:0424 233 10 18
ERZ‹NCAN-AYDINLAR ELEKTR‹K-‹NÖNÜ MAH. MERKEZ ÇARfiISI 15.SK NO:5 -TEL.:0446 223 59 76
ERZ‹NCAN-REFAH‹YE-B‹LG‹N ELEKTRON‹K-ERZ‹NCAN CAD. BELED‹YE ‹fi HANI-TEL.:0446 611 26 10
ERZURUM-OLTU-GÜVEN ELEKTRON‹K-Z‹YABEY CAD. BELED‹YE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23
ERZURUM-AT‹LAY ELEKTRON‹K-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-TEL.:0442 213 30 60
ERZURUM-‹SP‹R-YILMAZ ELEKTRON‹K-Z‹YAPAfiA CD. AfiA⁄I MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95
ESK‹fiEH‹R-ARZU ELEKTRON‹K-DEL‹KL‹TAfi MH. GÜRMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15
ESK‹fiEH‹R-S‹VR‹H‹SAR-DERMAN ELEKTRON‹K-CAM‹KEB‹R MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60
GAZ‹ANTEP-ELEKTR‹KL‹ EV ALETLER‹ TAM‹RC‹S‹-MÜTERC‹M ASIM CAD. KÖRÜKÇÜ SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73
GAZ‹ANTEP-ISLAH‹YE-YILMAZ SO⁄UTMA-AYDINLIK MH. GÖZ CAD.ÜNLÜ S‹TES‹ NO: 2-TEL.:0342 862 12 20
GAZ‹ANTEP-‹K‹ZO⁄LU ELEKTRON‹K-BEY MAH. EBLEHAN ÇARfiISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00
GAZ‹ANTEP-N‹Z‹P-ÇAPAN TEKN‹K-CUMHUR‹YET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66
GAZ‹ANTEP-GAZ‹ ELEKTRON‹K-KONAK MAH 13.NOLU SOK.NO:34/B-TEL.:0342 339 31 09
G‹RESUN-BULANCAK-YÜKSEL SO⁄UTMA-‹HSAN‹YE MH. CEMAL GÜRSEL. CD. NO: 257-TEL.:0454 318 17 28
G‹RESUN-U⁄UR ELEKTRON‹K-HACI HÜSEY‹N MH. GAZ‹ CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00 90
GÜMÜfiHANE-GÜMÜfiHANE SERV‹S‹-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54
HATAY-SAMANDA⁄-GÜNEfi ELEKTR‹K-ATATÜRK MAH. ‹SKELE CAD. HAYÜK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04
HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAK‹NA-BARBAROS MAH. BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL.:0326 344 32 49
HATAY-ANTAKYA-SER‹ SO⁄UTMA-KURTULUfi CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32
HATAY-ERZ‹N-YEL‹Z BOB‹NAJ-MUSTAFAL‹ MH. ‹STASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32
HATAY-REYHANLI-BAfi TEKN‹K SO⁄UTMA-ATATÜRK CD. DÖ⁄ÜCÜLER ‹fiHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04
HATAY-DÖRTYOL-FAT‹H ELEKTRON‹K-SANAY‹ MH. EVREN CD. YEN‹ S‹NEMA KARfiISI NO:15 - TEL.:0326 712 86 46
HATAY-‹SKENDERUN-GÜL‹STAN ELEKTRON‹K-KURTULUfi MH. fi.O⁄UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64
I⁄DIR-PARLAK TEKN‹K-TOPÇULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51
ISPARTA-ÖZSOYLAR SO⁄UTMA-YAYLA MAH. ‹SMETPAfiA CAD. NO: 60 fi‹FA TIP MERKEZ‹ ALTI-TEL.:0246 223 13 61
‹ÇEL-ERDEML‹-ESEN ELEKTR‹K-MERKEZ MAH. ATATÜRK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87
‹ÇEL-MEZ‹TL‹-AKN‹SAN SO⁄UTMA&ELEKTRON‹K-GMK.BUL. FAT‹H MH. 18 SK.ÖZÜDO⁄RU S‹T. 3/A-TEL.:0324 359 64 34
‹ÇEL-PINAR ELEKTRON‹K-MAHMUD‹YE MH. 108. CD. NO:32/B-TEL.:0324 336 82 98
‹ÇEL-TARSUS-MERT ELEKTRON‹K-GAZ‹LER MAH. ATATÜRK BULV. NO:119-TEL.:0324 626 83 98
‹ÇEL-TARSUS-TEKN‹K ‹fi ELEKTR‹K T‹C.-ATATÜRK CAD. U⁄UR ‹fi HANI NO:1-TEL.:0324 6242797
‹ÇEL-ANAMUR-ÇEL‹K ELEKTRON‹K-BAHÇE MH. ORMAN ‹fiLETMES‹ ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90
‹ÇEL-HAKAN ELEKTRON‹K-BAHÇEL‹EVLER MH. 1809 SK. D‹NL‹ APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25
‹ÇEL-S‹L‹FKE-SADIK ELEKTR‹K-GÖKSU MAH. O⁄UZKAAN CAD. DERYALAR APT.NO:22/B-TEL.:0324 714 05 54
‹STANBUL-fi‹fiL‹-YILKA T‹CARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUfi-TEL.:0212-233 80 53
‹STANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-ÇA⁄DAfi SERV‹S-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30
‹STANBUL-ZEYT‹NBURNU-KARDEfiLER SO⁄UTMA-SEY‹T N‹ZAM MAH. fiEH‹T ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-
TEL.:0212 546 57 36
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‹STANBUL-ESENLER-YILDIRIM ELEKTRON‹K-KAZIM KARABEK‹R MAH. 2.SOK. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76
‹STANBUL-ÜMRAN‹YE-GÜL-SER TEKN‹K SERV‹S-NAMIK KEMAL MH. SÜTCÜ ‹MAM CD. SÜTÇÜ ÇIKMAZI NO:6/1-
TEL.:0216 335 60 19
‹STANBUL-MALTEPE-GÜR TEKN‹K SERV‹S-BA⁄DAT CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20
‹STANBUL-GAZ‹OSMANPAfiA-DEDEO⁄LU ELEKTR‹K-2124 SOK NO:4 SULTANÇ‹FTL‹⁄‹-TEL.:0212 594 50 91
‹STANBUL-TUZLA-AKIN ISI TEKN‹K SERV‹S-YAYLA MH. F.ÇAKMAK CD. ‹SMA‹L A⁄A SK. NO:11 TEL.:0216 395 66 62
‹STANBUL-SARIYER-H‹SAR SERV‹S 1-NUR‹PAfiA CD NO\48A BA⁄LAR MEVK‹ YEN‹KÖY-TEL.:0212 223 27 96
‹STANBUL-BÜYÜKÇEKMECE-AYGÜL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZ‹ CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18
‹STANBUL-GAZ‹OSMANPAfiA-ÇAM TEKN‹K-ISLAMBEY MAH NECIP FAZIL CAD 257 SK NO:25-TEL.:0212 597 86 62
‹STANBUL-KÜÇÜKÇEKMECE-YILDIZ ELEKTR‹K SO⁄UTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212 580 76 02
‹STANBUL-SULTANBEYL‹-YAZICI ELEKTR‹K TEK.-ABDURRAHMANGAZ‹ MH. FAT‹H BULVARI.BALCI SK. NO: 3
TEL.:0216 419 18 01
‹STANBUL-ÇATALCA-PEKER SO⁄UTMA-CEVDET BARIN BULVARI 26/D-TEL.:0212 787 10 58
‹STANBUL-BAYRAMPAfiA-ÖZKAN ELEKTRON‹K-KARTALTEPE MH. B‹LGEHAN CD. NO:36-TEL.:0212 564 33 46
‹STANBUL-GAZ‹OSMANPAfiA-TOROS ELEKTRON‹K-MERKEZ MH. BA⁄LAR CD. NO:77-TEL.:0212 563 50 38
‹STANBUL-KA⁄ITHANE-B‹L‹M ELEKTRON‹K-HARMANTEPE ABD‹‹PEKÇ‹ CD.CAM‹ DÜKKANLARI NO:14
TEL.:0212 278 72 27
‹STANBUL-fi‹fiL‹-CHIP ELEKTRON‹K-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43
‹STANBUL-GÜNGÖREN-YÜKSEL ELEKTRON‹K-M.FEVZ‹ ÇAKMAK MAH.‹NÖNÜ CAD.NO: 138-TEL.:0212-504 61 42
‹STANBUL-BEYO⁄LU-TOLGA ELEKTRON‹K-CAM‹ KEB‹R MH. DEREBOYU CAD. NO:28 KASIMPAfiA-TEL.:0212 235 65 34
‹STANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRON‹K-DEN‹ZKÖfiKLER MAH.DERYA SOK. NO:36/1-TEL.:0212 694 12 82
‹STANBUL-BA⁄CILAR-ÇA⁄LAYAN ELEKTRON‹K-‹STOÇ 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659 92 49
‹STANBUL-KADIKÖY-UMUT ELEKTRON‹K-HAL‹TA⁄A CAD. CELAL MUHTAR SOK. NO:20/2-TEL.:0216 346 39 78
‹STANBUL-ZEYT‹NBURNU-UZMAN ELEKTRON‹K-YEN‹DO⁄AN MH. 42.SK NO:50-TEL.:0212 582 36 37
‹STANBUL-KADIKÖY-MICROSYSTEM ELEKTRON‹K-1. ORTA SK. NO:18/1 GÖZTEPE-TEL.:0216 411 91 50
‹STANBUL-MALTEPE-BEYDA⁄I TEKN‹K ELEKTRON‹K-BA⁄LARBAfiI MAH. ‹NÖNÜ CAD.-TEL.:0216 457 63 34
‹STANBUL-BA⁄CILAR-KUMRU ELEKTRON‹K-KEMALPAfiA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.:0212 429 34 19
‹STANBUL-KARTAL-AYDIN SERV‹S-ÇINAR CAD. C‹HAN SOK. NO:12/E CEV‹ZL‹-TEL.:0216 370 71 50
‹STANBUL-fi‹fiL‹-KASVA ELEKTRON‹K-MEC‹D‹YE CAD. ‹MAM FEYZULLAH SOK. NO:2/B -TEL.:0212 211 33 11
‹STANBUL-BAKIRKÖY-‹K‹ZLER ELEKTRON‹K-SAKIZA⁄A MH. BERR‹NC‹N‹ SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83
‹STANBUL-ÜSKÜDAR-KÖYLÜBAY ELEKTRON‹K-ALBAY HÜSAMETT‹N ERTÜRK SK. NO:7/A ÇENGELKÖY
TEL.:0216 318 35 13
‹STANBUL-KADIKÖY-TELV‹D ELEKTRON‹K-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.:0216 414 66 00
‹STANBUL-BEfi‹KTAfi-ARSLAN ELEKTRON‹K-N‹SBET‹YE CD. PEKER SK. NO:28 1.LEVENT-TEL.:0212 269 59 60
‹STANBUL-K.ÇEKMECE-ENG‹N ELEKTRON‹K-TEVF‹K BEY MH. MERKEZ CD. ORK‹DE SOK. NO: 3 /1-TEL.:0212 598 44 76
‹STANBUL-BAHÇEL‹EVLER-SEV-CAN DAYANIKLI TÜK.MALLARI.-YILDIRIM BEYAZIT CD .ZAFER MH. TÜRKBEY‹ SK.
NO:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87
‹STANBUL-fi‹fiL‹-IfiIK ELEKTRON‹K-AYAZA⁄A MASLAK ATATÜRK CD NO: 25-TEL.:0212 289 76 94
‹STANBUL-PEND‹K-GÖKHAK ELEKTRON‹K-BATI MH. SABR‹ TAfiKIN CD. SEB‹L SK. NO:4/1 TEL. : 0216 354 07 00
‹STANBUL-G.O.PAfiA-ATILIM ELEKTRON‹K-CEBEC‹ MAH. 2472 SOK: NO:14/A SULTANÇ‹FTL‹⁄‹- TEL.:0212 475 85 62
‹STANBUL-GÜNGÖREN-NUR ELEKTR‹K ELEKTRON‹K-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.:0212 641 42 09
‹STANBUL-BEYKOZ-ULUDO⁄AN ELEKTRON‹K-KAYABAfiI ÇIKMAZI NO: 4/B PAfiABAHÇE-TEL.:0216 322 85 85
‹STANBUL-KARTAL-ÖZO⁄LU ELEKTRON‹K-KIZILAY BULVARI CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87
‹STANBUL-FAT‹H-SOYLU TEKN‹K-HIRKA‹ fiER‹F CAM‹ ARKASI ESK‹ AL‹PAfiA CD. NO: 26-TEL.:0212 631 85 88
‹ZM‹R-BERGAMA-GEZG‹N SERV‹S-K.KEMALBEY CAD. NO:82-84-TEL.:0232 633 35 15
‹ZM‹R-KONAK-TUNCA ELEKTR‹K-76 SK 10/A GÜZELYALI-TEL.:0232 246 40 62
‹ZM‹R-ÇAMD‹B‹-KUDRET ELEKTRON‹K-BURAK RE‹S CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36
‹ZM‹R-MENEMEN-AY ELEKTRON‹K-DR. SELAHATT‹N ÖZKURT CD. NO:22/B-TEL.:0232 832 02 31
‹ZM‹R-KONAK-S‹STEM ELEKTRON‹K-2414 SK. NO:10 GÜLTEPE-TEL.:0232 469 72 69
‹ZM‹R-KARfiIYAKA-LEVENT ELEKTR‹K LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKA⁄I-TEL.:0232 381 14 42
‹ZM‹R-BORNOVA-ACEM ELEKTRON‹K-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31
‹ZM‹R-KARfiIYAKA-KARfiIYAKA MERKEZ‹ ELEKTRON‹K-ATATÜRK BULVARI NO 22/A-TEL.:0232 367 34 34
‹ZM‹R-KONAK-KILIÇ ELEKTRON‹K-BARBAROS HAYRETT‹N PAfiA CD. NO:62/1 LEVENT-TEL.:0232 433 15 19
‹ZM‹R-URLA-‹LTER ELEKTRON‹K-‹ZM‹R 75. YILl CADDES‹NO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44
‹ZM‹R-TORBALI-BEST SERV‹S-ERTU⁄RUL MAH.3028 SOKAK NO:4/A-TEL.:0232 856 06 24
‹ZM‹R-BUCA-ÇA⁄LAR ELEKTRON‹K-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77
‹ZM‹R-YEfi‹LYURT-UMUT ELEKTR‹K & ELEKTRON‹K-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.:0232 244 65 77
‹ZM‹R-ÇANKAYA-SATÜRN ELEKTRON‹K-1372 SK. NO: 19/A-TEL.:0232 425 02 86
‹ZM‹R-ÖDEM‹fi-MURAT ELEKTRON‹K-UMURBEY MH. SANAY‹ S‹T. 9.SK NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98
KAHRAMANMARAfi-AKSUNGUR ELEKTR‹K-UZUNOLUK CAD. 20.SOKAK NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50
KAHRAMANMARAfi-KALE ELEKTRON‹K-HAYRULLAH MH. MAL‹K EJDER CD. NO:15/A-TEL.:0344 225 07 94
KAHRAMANMARAfi-ELB‹STAN-DEM‹RO⁄LU SO⁄UTMA-GÜNEfiL‹ MH. TERM‹NAL CD. NO:30-TEL.:0344 413 60 67
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KARABÜK-SAFRANBOLU-MEHMET SA⁄LAM - GÖKAY TEKN‹K-‹NÖNÜ MH. ESK‹ BA⁄LAR SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97
KARABÜK-ACAR ELEKTRON‹K-VAKIF ‹fi HANI KAT:2 EMN‹YET MÜDÜRLÜ⁄Ü YANI-TEL.:0370 424 32 00
KARAMAN-GÜRSES ELEKTRON‹K-YUNUS EMRE KARfiISI NO:17-TEL.:0338 213 41 55
KARS-AYDIN ELEKTRON‹K-KAZIM KARABEK‹R ‹fiHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82
KASTAMONU-TAfiKÖPRÜ-DE⁄‹fi‹M ELEKTR‹K-TABAKHANE MH. ATATÜRK CD. NO:55/A-TEL.:0366 417 42 04
KASTAMONU-TOSYA-DO⁄Ufi ELEKTRON‹K-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59
KASTAMONU-HARUN TELEKOMÜN‹KASYON-‹NÖNÜ MAHALLES‹ AFfi‹NBEY SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66
KAYSER‹-MEL‹KGAZ‹-AKTÜRK BEYAZ EfiYA SERV‹S‹-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KR‹STAL APT.A-B NO.17
TEL.:0352 332 08 25
KAYSER‹-MEL‹KGAZ‹-AKIfi ELEKTRON‹K-ÇORAKÇILAR MH. CENG‹Z TOPEL CD.NO:20/B-TEL.:0352 320 14 00
KAYSER‹-DEVEL‹-U⁄UR SO⁄UTMA-HARMAN MAHALLES‹ BELED‹YE PASAJ‹ ÜZER‹ NO: 15-TEL.:0352 621 56 31
KAYSER‹-SÖNMEZ ELEKTRON‹K-CAM‹ KEB‹R MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62
KAYSER‹-ZERO COMPUTER-SAHAB‹YE MH. METE CD. fiAH‹R SATO⁄LU SK. SATO⁄LU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34
KIRIKKALE-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-GÜZELTEPE MH. CELAL AT‹K CD. NO:4/B-TEL.:0318 224 47 42
KIRKLAREL‹-LÜLEBURGAZ-AKKAN T‹CARET-YILDIRIM MH. TURGUT BEY CD.NO:59-TEL.:0288 412 10 51
KIRKLAREL‹-BUSE ELEKTRON‹K-KARACA ‹BRAH‹M MH. KAPAN CAM‹ SK. ACUN PSJ. NO:23-TEL.:0288 212 73 57
KIRfiEH‹R-GARANT‹ ELEKTRON‹K-ANKARA CD. C‹NGÖZ BEBE ARKASI YA⁄MUR ‹fiHANI NO:9/B-TEL.:0386 214 02 18
K‹L‹S-KRAL ELEKTR‹K-MURTAZA CAD. NO:42-TEL.:0348 813 85 41
KOCAEL‹-DORUK TEKN‹K H‹Z. -KARABAfi MH. CENG‹Z TOPEL CD. MÜNECC‹M AR‹F SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66
KOCAEL‹-KARAMÜRSEL-KILINÇ ELEKTRON‹K-‹NÖNÜ CD. M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55
KOCAEL‹-D‹LOVASI-SAMET ELEKTRON‹K-BA⁄DAT CAD NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86
KOCAEL‹-DARICA-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-KAZIM KARABEK‹R MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88
KOCAEL‹-GEBZE-YILDIRIM ELEKTRON‹K-H. HAL‹L MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88
KONYA-BEYfiEH‹R-SELV‹ SO⁄UTMA-HACI ARMA⁄AN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10
KONYA-SELÇUKLU-SAF‹R SO⁄UTMA-FER‹T PAfiA MH. GÜNEY SK. NO:3/F KULE S‹TE C‹VARI-TEL.:0332 236 36 75
KONYA-ERKAM SO⁄UTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBAfiKAN SK. NO:13/B-TEL.:0332 350 00 32
KONYA-ÖZCAN SO⁄UTMA VE ISITMA LTD fiT‹-N‹fiANTAfiIMH. HULUS‹ BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37
KONYA-SELÇUKLU-KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KÜÇÜK ‹HSAN‹YE MH. fiA‹R GUBAR‹ SK.B‹NSA S‹TES‹ ALTI NO : 15
TEL.:0332 321 21 22
KONYA-AKfiEH‹R-EROL ELEKTRON‹K-MEYDAN MAH. ÇOCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12
KONYA-MERAM-GÜRKAN TEKN‹K-‹HT‹YARETT‹N MH.SIRÇALI MEDRESE CAD.‹BN‹B‹B‹ SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03
KONYA-SEYD‹fiEH‹R-TUNCER ELEKTRON‹K-KIBRIS CD. NO:26-TEL.:0332 582 93 92
KONYA-DURMAZLAR ELEKTR‹K-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48
KONYA-ERE⁄L‹-ÜNAL ELEKTR‹K-ESK‹ SEBZE PAZARI ARKASI NO:19-TEL.:0332 713 23 26
KÜTAHYA-EL‹FO⁄LU ELEKTR‹K-FAT‹H SULTAN MEHMET BULVARI DUAGÜR CAM‹‹ ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80
MALATYA-YUVAM ELEKTRON‹K-‹ST‹KLAL MH. FUZUL‹ CD.‹MAMO⁄LU SK. NO:1-TEL.:0422 322 52 88
MALATYA-HAL‹M ELEKTRON‹K-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08
MAN‹SA-SOMA-GÜRMAK TEKN‹K-KURTULUfi MH. ‹DMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56
MAN‹SA-SAL‹HL‹-AYKAR SO⁄UTMA-BEfiEYLÜL MH. BELED‹YE CD. NO:TEL.:243-0236 714 88 68
MAN‹SA-AY ELEKTRON‹K MAN‹SA fiB.-YARHASANLAR MAH. ESK‹ HASA⁄A 2306 SOK.NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63
MAN‹SA-BURCU ELEKTRON‹K-TUNCA MAH. KURTULUfi CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42
MAN‹SA-TURGUTLU-EM‹N ELEKTRON‹K-ALTAY MH. SEV‹NÇ SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35
MAN‹SA-AKH‹SAR-AKIN ELEKTRON‹K-PAfiA MAH. 7.SOK. NO:25BELED‹YE ARKASI-TEL.:0236 413 50 53
MAN‹SA-AKH‹SAR-SÖZB‹LEN ELEKTR‹K-RAGIPBEY MH. 16.SOKAK NO:22-TEL.:0236 414 12 61
MAN‹SA-SARUHANLI-fiEN SO⁄UTMA-ATATÜRK MH. 7 EYLÜL CD. NO: 21/B-TEL.:0236 357 12 00
MAN‹SA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO D‹NAM‹K-CAM‹‹ CED‹T MH. 62 SK. NO:67-TEL.:0236 816 70 99
MARD‹N-M‹DYAT-SA⁄LAM ELEKTRON‹K-ESNAF SANATKARLAR KRED‹ KOOP. KARfiISI 2.CD.NO:56-TEL.:0482 462 33 90
MARD‹N-KIZILTEPE-‹BRAH‹MO⁄LU ISITMA-fiANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99
MARD‹N-DER‹K-UZAY ELEKTRON‹K-BELED‹YE MEYDANI NO:36-TEL.:0482 251 34 35
MARD‹N-YEN‹fiEH‹R-MERKEZ TEKN‹K-KARAYOLLARI ARKASI BARIfi CAD GÜNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482 212 83 06
MARD‹N-NUSAYB‹N-BÜDÜN ELEKTRON‹K-ZEYNEL AB‹D‹N MH. Ç‹LEK SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98
MU⁄LA-FETH‹YE-ANADOLU TEKN‹K SERV‹S-ÖLÜDEN‹Z YOLU ÜZER‹ BAHA fiIKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 611 39 12
MU⁄LA-M‹LAS-AFfi‹N YILDIRIM - TEKN‹K SO⁄UTMA-HACI ‹LYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45
MU⁄LA-YATA⁄AN-ASTEKN‹K ISITMA SO⁄UTMA SERV‹S‹-YEN‹ MH. 152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31
MU⁄LA-DALAMAN-ÖZKAN TEKN‹K SO⁄UTMA-MERKEZ MAHALLES‹ ATATÜRK CD.NO:56-TEL.:0252 692 25 25
MU⁄LA-ELBO ELEKTR‹K ELEKTRON‹K-ORHAN‹YE MH. HÜRR‹YET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84
MU⁄LA-DATÇA-MEL‹H ELEKTRON‹K-‹SKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30
MU⁄LA-BODRUM-ÖZ ELEKTRON‹K-YOKUfi BAfiI MH. CEVAT fiAK‹R CD.  NO:74/A-TEL.:0252 313 15 03
MU⁄LA-MARMAR‹S-‹LKSEL ELEKTRON‹K-YEN‹ YOL CD. N0:51/9-TEL.:0252 412 62 60
MU⁄LA-URLA-STAR ELEKTRON‹K-‹N‹fiD‹B‹ CAD NO 1/C AKYAKA BELDES‹-TEL.:0252 243 40 42
MUfi-HAfi‹MO⁄LU EK‹C‹ ELEKTRON‹K-HAfi‹MO⁄ULLARI EK‹C‹ ‹fi HANI BELED‹YE CD.NO:20/A-TEL.:0436 212 38 80
NEVfiEH‹R-AKKUfi SO⁄UTMA-KAPUCUBAfiI MAH SEFER SOK NO 19-B-TEL.:0384 213 77 09
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N‹⁄DE-HUZUR ELEKTR‹K-ILHANLI MAH ÖZKUL MARKET KARSISI ÖZKILIÇ AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05
ORDU-TEK ISITMA SO⁄UTMA-SAKARYA MAH YENI KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49
ORDU-HAZAR SO⁄UTMA-YEN‹ MAH. 26.SOK NO:17-TEL.:0452 214 04 49
ORDU-ÜNYE-STAR TEKN‹K-KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51
ORDU-NURHAN ELECTRO CENTER-YEN‹ MH. 303. SK NO: 5 / A-TEL.:0452 225 52 80
OSMAN‹YE-MODERN ELEKTRON‹K-ORTAOKUL CD. K‹fi‹O⁄LU ÇARfiISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84
OSMAN‹YE-DÜZ‹Ç‹-TERMO SO⁄UTMA-UZUNBANI MAH. UZUNBANI CAD. NO: 31 / A-TEL.:0328 876 25 60
R‹ZE-ÇAYEL‹-ÖZER TEKN‹K- MAKSUT ÖZER-EMNIYET MÜD.KARfiISI fiA‹RLER YOLU ÜZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81
R‹ZE-CEVAH‹R ELEKTRON‹K-TOPHANE MAH. ATATÜRK CAD. ‹fi PASAJI-TEL.:0464 213 16 17
SAKARYA-ADAPAZARI-ÇINAR ELEKTRON‹K-KÖMÜR PAZARI CAD. NO: 15 A-TEL.:0264 271 39 12
SAMSUN-ÇARfiAMBA-ÖZKAN SO⁄UTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAfi SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90
SAMSUN-GÜLTEK‹N SERV‹S-ATATÜRK BULVARI NO.285-TEL.:0362 437 33 82
SAMSUN-BAFRA-GÜNAL BOB‹NAJ-CUMHUR‹YET MH. CUMHUR‹YET CD. NO: 79-TEL.:0362 543 21 11
SAMSUN-DEN‹Z ELEKTRON‹K-KADIKÖY MH. OSMAN‹YE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80
S‹‹RT-ERYILMAZ ELEKTRON‹K-CUMHUR‹YET CAD. NO:25 ULUCAM‹ KARfiISI-TEL.:0484 224 03 92
S‹NOP-ADA EV ALETLER‹-CAM‹ KEB‹R MH. TÜTÜNCÜ SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64
S‹NOP-AYANCIK-YILKAY SO⁄UTMA-YALI MH. DR.AZM‹ HAMZAO⁄LU CD. NO:46-TEL.:0368 613 52 12
S‹NOP-BOYABAT-ÖZTÜRK BEYAZ EfiYA BAKIM SERV‹S-GÖKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.NO:24-TEL.:0368 315 61 21
S‹VAS-EKOL ELEKTRON‹K-H‹KMET IfiIK CD.NALBANTLAR BAfiI KAVfiA⁄I NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96
fiANLIURFA-KÜÇÜK T‹CARET-ATATÜRK MH. TOPÇU MEYDANI TOPÇULAR SK.NO:14/B-TEL.:0414-316 39 37
fiANLIURFA-SURUÇ-IfiIK SO⁄UTMA TEKN‹KERL‹⁄‹-D‹K‹L‹ MH. Z‹YARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25
fiANLIURFA-AKTAfi ELEKTRON‹K-ASFALT CD. N0.22/F-TEL.:0414 217 14 87
fiANLIURFA-B‹REC‹K-YARAfiIR SO⁄UTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KÖPRÜ ÇIKIfiI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38
fiIRNAK-S‹LOP‹-ABAY ELEKTRON‹K-2. CADDE S‹EMENS BAY‹‹ KARfiISI-TEL.:0486 518 50 99
fiIRNAK-ULUDERE-ÜRÜN ELEKTRON‹K-CUMHUR‹YET CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22
TEK‹RDA⁄-HAYRABOLU-POYRAZ TEKN‹K-H‹SAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48
TEK‹RDA⁄-SARAY-BATI TEKN‹K-YEN‹ MH. TAKS‹M CD. NO:9-TEL.:0282 768 69 34
TEK‹RDA⁄-ÇERKEZKÖY-ÇA⁄RI ELEKTRON‹K-U⁄UR MUMCU CD. NO:26/3-TEL.:0282 726 02 66
TEK‹RDA⁄-MURATLI-AKAN ELEKTRON‹K-MURAD‹YE MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17
TEK‹RDA⁄-ÇORLU-FULL TEKN‹K-MUH‹TT‹N MH. F‹K‹R SK. NO:12/B-TEL.:0282 652 28 68
TEK‹RDA⁄-ARI ELEKTRON‹K-AYDO⁄DU MH. fiEH‹TLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61
TEK‹RDA⁄-MALKARA-KER‹MO⁄ULLARI T‹CARET-YEN‹MAHALLE GÜLDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 68
TOKAT-ERBAA-H‹DRO ELEKT‹R‹K-CUMHUR‹YET MH. GAZ‹ BULVARI NO:144-TEL.:0356 715 56 01
TOKAT-C‹HAN ELEKTRON‹K-G.O.PAfiA BULVARI S‹VAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74
TOKAT-UZAY ELEKTRON‹K-G.O.P. BULVARI 13. SK. NO:31/C MEYDAN CAM‹‹ KARfiISI - TEL.:0356 212 00 95
TOKAT-N‹KSAR-SELÇUK ELEKTRON‹K-CAH‹T KÜLEB‹ CADDES‹ NO:19TEL.:- 0356 528 35 38
TOKAT-CEM TEKN‹K SO⁄UTMA-SO⁄UKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A GÖKÇE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57
TRABZON-ÇIRAK TEKN‹K-FAT‹H MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MÜZE KARfiISI-TEL.:0462 229 66 44
TRABZON-AKÇAABAT-ATOM ELEKTR‹K-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58
TRABZON-YET-SAN ELEKTRON‹K-FAT‹H MH. FAT‹H CD. COfiKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04
TRABZON-ARAKLI-fiENGÜL TEKN‹K-BA⁄KUR ÇARfiISI NO: 10 / A-TEL.:0462 721 74 11
UfiAK-KUPLAY ELEKTRON‹K-ÜNALAN MH. ZÜBEYDA HANIM CD. NO:2/D-TEL.:0276 223 13 13
VAN-ERC‹fi-ÖZKANAT TAM‹RAT-EMN‹YET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40
VAN-EB‹NÇ TEKN‹K-SIHKE CAD ATEfi SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31 37
VAN-BURHAN AYDIN - ÖZ USTA TAM‹RAT-KÜLTÜR MERKEZ‹ C‹VARI DEM‹RC‹LER 1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58
YALOVA-ALTINOVA-DO⁄AN TEKN‹K SO⁄UTMA-CUMHUR‹YET MH.MERKEZ DURAK KARfiISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21
YALOVA-TINAZTEPE ELEKTR‹K-‹STANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60
YOZGAT-TUNCER SO⁄UTMA-MEDRESE MH. S‹VAS CD. NO:79 SEZEN APT.ALTI-TEL.:0354 212 68 19
YOZGAT-AKDA⁄MADEN‹-AYDIN SO⁄UTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12
YOZGAT-ÖNDER ELEKTRON‹K-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67
YOZGAT-SORGUN-KARDEfiLER ELEKTRON‹K-CUMHUR‹YET CD. NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79
ZONGULDAK-KRD ERE⁄L‹-UZMAN ELEKTRON‹K-ERDEM‹R CAD NO:130-TEL.:0372 316 31 28
ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRON‹K-PAP‹LA ‹fi HANI ZEM‹N KAT NO:9 SO⁄UKSU-TEL.:0372  251 67 31
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MÜfiTER‹ H‹ZMETLER‹
De¤erli Müflterimiz,

En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yan› s›ra; en iyi hizmet vermenin de önemli

oldu¤una inan›yoruz. Bu nedenle sizlere daha yak›n olabilmek için, internet

adresimizdeki eriflim formlar›n›n yan› s›ra, tüketici dan›flma hatlar›m›z› da

(0212 444 66 86) hizmetinize açm›fl durumday›z.

Dan›flma hatlar›m›z›,

- Hafta içi her gün  08.30-18.00 saatleri aras›nda arayabilir; istek, öneri ve

flikayetlerinizi firmam›za iletebilirsiniz.

Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için afla¤›daki önerilere

uyman›z› rica ederiz:

1. Ürünü ald›¤›n›zda garanti belgesini yetkili sat›c›n›za onaylatt›r›n›z.

2. Ürünü promosyon arac›l›¤› ile edinmiflseniz, ürüne ait garanti belgesini en

yak›n yetkili servisimize giderek onaylatt›r›n›z.

3. Ürünü kullanma k›lavuzu esaslar›na göre kullan›n›z.

4. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz oldu¤unda yukar›daki telefon  numaralar›ndan,

Tüketici ‹liflkileri  Merkezi'ne baflvurunuz.

5. Teknik servisteki ifliniz bitti¤inde "Hizmet Fifli" almay› unutmay›n›z. Alaca¤›n›z

bu  fifl, ileride ürününüzde meydana gelebilecek herhangi bir sorunda size

yarar sa¤layacakt›r.

6. Cihaz›n›z ilk çal›flt›rmada çal›flm›yor veya ar›zal› ise, size en yak›n yetkili servise

baflvurabilir veya S‹NBO Tüketici Dan›flma hatt›ndan yard›m alabilirsiniz.

               www.sinbo.com.tr



GARANT‹ fiARTLARI

‹MALATÇI / ‹THALATÇI

F‹RMA VE ADRES‹:

1. Garanti süresi, mal›n teslim tarihinden itibaren
bafllar ve 2 y›ld›r.
2. Mal›n bütün parçalar› dahil olmak üzere tamam›
Firmam›z›n garantisi kapsam›ndad›r.
3. Mal›n garanti süresi içerisinde ar›zalanmas›
durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine
eklenir. Mal›n tamir süresi en fazla 30 ifl günüdür. Bu
süre, mala iliflkin ar›zan›n servis istasyonuna, servis
istasyonunun olmamas› durumunda, mal›n sat›c›s›,
bayii, acentas›,temsilcili¤i, ithalatç›s› veya
imalatç›s›-üreticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren bafllar. Mal›n ar›zas›n›n 15 ifl günü içerisinde
giderilmemesi halinde, imalatç›-üretici veya ithalatç›;
mal›n tamiri tamamlan›ncaya kadar, benzer özelliklere
sahip baflka mal› tüketicinin kullan›m›na tahsis etmek
zorundad›r.
4.Mal›n garanti süresi içerisinde, gerek malzeme
ve iflçilik, gerekse montaj hatalar›ndan dolay›
ar›zalanmas› halinde, iflçilik masraf›, de¤ifltirilen
parça bedeli ya da baflka herhangi bir ad alt›nda
hiçbir ücret talep etmeksizin tamiri yap›lacakt›r.
5.Tüketicinin onar›m hakk›n› kullanmas›na ra¤men
mal›n;
-Tüketiciye teslim edildi¤i tarihten itibaren, belirlenen
garanti süresi içinde kalmak kayd›yla,bir y›l içerisinde;
ayn› ar›zan›n ikiden fazla tekrarlanmas› veya
farkl› ar›zalar›n dörtten fazla meydana gelmesi veya
belirlenen garanti süresi içerisinde farkl› ar›zalar›n
toplam›n›n alt›ndan fazla olmas› unsurlar›n›n yan›s›ra,
bu ar›zalar›n maldan yararlanamamay› sürekli k›lmas›,
-Tamiri için gereken azami sürenin afl›lmas›,
-Firman›n servis istasyonunun, servis istasyonunun
mevcut olmamas› halinde s›rayla sat›c›s›, bayii,
acentesi temsilcili¤i, ithalatç›s› veya
imalatç› - üreticisinden birisine düzenleyece¤i raporla
ar›zan›n tamirine mümkün bulunmad›¤›n›n
belirlenmesi,durumlar›nda, tüketici mal›n ücretsiz
de¤ifltirilmesini, bedel iadesi veya ay›p oran›nda bedel
indirimi talep edebilir.
6.Mal›n kullanma k›lavuzunda yer alan hususlara
ayk›r› kullan›lmas›ndan kaynaklanan ar›zalar garanti
kapsam› d›fl›ndad›r.
7.Garanti Belgesi ile ilgili olarak ç›kabilecek sorunlar
için Sanayi ve Ticaret Bakanl›¤› Tüketicinin ve
Rekabetin Korunmas› Genel Müdürlü¤ü’ne
baflvurulabilir.
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DE ‹MA

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4
Haramidere Mevkii Avc›lar - ‹STANBUL

Tel. : 0212 422 94 94
Fax : 0212 422 03 49

ELEKTROMEKAN‹K ÜRÜNLER ‹NfiAAT
SPOR MALZEMELER‹ ‹MALAT

SAN. VE T‹C. A.fi.
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GARANT‹ ‹LE ‹LG‹L‹ OLARAK

"MÜfiTER‹N‹N D‹KKAT ETMES‹ GEREKEN HUSUSLAR"

Deima Elektromekanik taraf›ndan verilen garanti, S‹NBO markal› ürünlerin
normalin d›fl›nda kullan›lmas›ndan do¤acak ar›zalar›n giderilmesini kapsamad›¤›
gibi, afla¤›daki durumlar da garanti d›fl›d›r:

1. Ku l lanma ha ta la r ›ndan  meydana  ge lecek  hasa r  ve  a r › za la r ,
2. Ürünün müflteriye tesliminden sonraki yükleme, boflaltma ve tafl›ma

s›ras›nda oluflacak hasar ve ar›zalar,
3. Voltaj düflüklü¤ü veya fazlal›¤›, hatal› veya kaçak elektrik tesisat›, ürünün

etiketinde yaz›l› voltajdan farkl› voltajlarda  kullan›m nedenlerinden ötürü
meydana gelecek hasar ve ar›zalar,

4. Yang›n ve y›ld›r›m düflmesi ile meydana gelecek hasar ve ar›zalar,
5. Ürünün kullan›m k›lavuzlar›nda yer alan hususlara ayk›r› kullan›lmas›ndan

kaynaklanacak ar›zalar,
6. Ar›zal ›  ürüne, yetk i l i  servis personel i  d›fl›ndaki  müdahalelerden

kaynaklanacak ar›zalar.

Yukar›da bel i r t i len ar›zalar›n gider i lmesi ücret karfl› l ›¤›nda yap› l › r .
Ürünün kullan›m yerine montaj› ve nakliyesi ürün fiyat›na dahil de¤ildir.

Garanti belgesinin onaylanarak tüketiciye verilmesi sorumlulu¤u, tüketicinin mal›
sat›n ald›¤› sat›c›, bayi, acenta yada temsilciliklere aittir.
Garanti Belgesi üzerinde tahrifat yap›lmas›, ürün üzerindeki orijinal seri
numaras›n›n kald›r›lmas› veya tahrif edilmesi hallerinde garanti belgesi
geçersizdir.

S‹NBO markal› ürünlerin tümü          sertifikas›na sahiptir.

 MERKEZ

TEKN‹K SERV‹S
(0212) 422 94 94

TÜKET‹C‹

DANIfiMA HATTI
0212 444 66 86

DE‹MA ELEKTROMEKAN‹K ÜRÜNLER ‹NfiAAT SPOR MALZEMELER‹ ‹MALAT SAN. VE T‹C. A.fi.

C‹HANG‹R MAH. GÜVERC‹N CAD. NO:4 AVCILAR / ‹STANBUL

TEL: 0212 422 94 94 & FAX: 0212 422 03 49

www.sinbo.com.tr & info@sinbo.com.tr



SATIfi TAR‹H‹ ve FATURA NO:

SATIN ALANIN ADI:

ADRES‹:

Marka:
Cinsi: SAÇ DÜZLEfiT‹R‹C‹

Modeli: SHD-2688, SHD-2689

SER‹ NO’SU:

BELGE ‹Z‹N TAR‹H‹ : 29/05/2008

BELGE NO. : 51839

GARANT‹ SÜRES‹ : 2 YIL

AZAM‹ TAM‹R SÜRES‹ : 30 ‹fi GÜNÜ

SSHY BELGE NO : 15907

SSHY BELGE ‹Z‹N TAR‹H‹ : 12/03/2008

Bu garanti belgesinin kullan›lmas›na 4077 say›l›

kanun ile bu kanuna dayan›larak düzenlenen

garanti belgesi uygulama esaslar›na dair

tebli¤ uyar›nca TC Sanayi ve Ticaret Bakanl›¤›

Tüketicinin ve Rekabetin Korunmas› Genel

Müdürlü¤ün’ce izin verilmifltir.

GARANT‹ KARTI
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Bu bölüm, ürünü sat›n ald›¤›n›z Yetkili Sat›c› taraf›ndan imzalanacak ve kaflelenecektir.



SATICI F‹RMA

‹MZA KAfiE TEL:

Made in P.R.C.
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‹th. Firma : DE‹MA ELEKTROMEKAN‹K ÜRÜNLER‹ ‹Nfi. SPOR MAL.
‹MALAT SAN. VE T‹C. A.fi.

Adresi : Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Avcılar-‹STANBUL
Tel. : 0212 422 94 94
Fax : 0212 422 03 49

Yetkili Kifli
Kafle-‹mza :

Ted. Firma : United Favour Development Limited
Adresi : Unit B, 10/F Lee May Building, 788-790 Nathan Road

Mongkok, Kowloon, Hong Kong

Mal›n Cinsi : Saç Düzlefltirici
Bakanl›kça Belirlenen Kullan›m Ömrü 7 Y›ld›r.

CE Belgesi Var.
CE Belgesi Veren Kurluflun;
Bel. Veren : China Ceprei(Sichuan) Laboratory
Adresi : No.45 Wen Ming Dong Road Longquanyi Chengdu

Sichuan, China
Belge No. : 2008-C050-EMC

‹mal Y›l›: 2010

EEE Yönetmeli¤ine Uygundur


